

# КРАСНЫЙ ОКТАБРЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года

ВТОРНИК

№ 71 (113324) • 2 сентября 2025 г.

12+



**Начался новый учебный год! 1 сентября тысячи малышей по всей стране впервые переступили порог школы, где их встретили добрые наставники – учителя.**

**На нашем снимке – ученики 1 «В» класса Волоконовской средней школы № 2: Иван Цветков, Лев Посыпайко, Илья Степаненко, Маша Ахтырская, Милана Кравченко и Эллина Махортова.**

Пожелаем им и всем школьникам Волоконовского района учиться легко, покорять намеченные вершины, не сомневаться в себе и пополнять свою копилку новыми знаниями и достойными победами.

Хороших отметок, интересных уроков и ярких дней в новом учебном году!

**Наталья КОЛОМЫЦ**  
Фото автора.

## ● 4 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

**УВАЖАЕМЫЕ СЕМЬИ БЕЛГОРОДЧИНЫ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!**

**Вот уже пятый год наша Белгородская область отмечает День многодетной семьи. Он уже стал добрым символом нашего общего стремления к сохранению самых важных ценностей.**

Семья – это сердце и неиссякаемый источник нашей силы, вдохновения и счастья. Именно в ней мы учимся любить и поддерживать. Именно крепкие, большие семьи делают наш регион сильным и процветающим.

Мы гордимся тем, что количество многодетных семей в Белгородской области постоянно растёт. Если в 2020 году их было 15 тысяч, то в 2025 – уже 18 тысяч, в них воспитывается более 60 тысяч детей. Каждый рожденный малыш – это бесценный вклад в наше общее завтра.

В нашей области действует множество мер поддержки: компенсация коммунальных услуг, бесплатные проезд и питание для школьников, льготное посещение музеев и выставок. В 2024 году 29 многодетных семей обрели свой дом, и еще 42 семьи получат ключи от нового жилья в течение этого года.

Еще одна важная государственная поддержка – региональный материнский капитал на третьего ребенка и последующих детей. В этом году он составляет 94 555 рублей, однако уже принято решение о том, что с января 2026 года он увеличится до 150 тысяч рублей. С этого нового учебного года мы начали выплачивать многодетным семьям единовременную выплату в 10 тысяч рублей на каждого ребенка для приобретения школьной и спортивной формы. Ранее такая помощь оказывалась только первоклассникам из многодетных семей и детям, чьи отцы принимают участие в СВО. В 2024 году из областного бюджета было направлено свыше 713 миллионов рублей, а на 2025 год мы запланировали еще более существенную сумму – почти 1,2 миллиарда рублей. Мы искренне надеемся, что эти меры помогут обеспечить уверенность в завтрашнем дне и создадут все условия для процветания многодетных семей Белгородчины.

В этот чудесный праздник очень хочется, чтобы каждая семья нашего региона была счастлива, жила в мире и согласии. Настоящая белгородская семья – многодетная. Пусть ваши дома всегда будут наполнены звонким детским смехом, теплом домашнего уюта и нежной заботой друг о друге. Берегите своих родных и близких. Цените каждую минуту, проведенную вместе с семьей, которая и есть самое дорогое в нашей жизни.

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор Белгородской области.

\*\*\*

**УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!**

**4 сентября мы отмечаем замечательный праздник – День многодетной семьи Белгородской области!**

Этот праздник является символом огромного труда, терпения и самоотверженности, которыми полна жизнь каждой многодетной семьи.

Волоконовский район славится крепостью семейных традиций. Здесь живут 357 многодетных семей, в которых растут и развиваются 1603 прекрасных ребенка. Мы восхищаемся волоконовскими семьями, их искренностью и способностью дарить своим детям любовь и тепло, делая их достойными гражданами нашей Родины.

Особую признательность выражаем родителям, принявшим в свои семьи детей-сирот, подарив им родительскую любовь и домашний уют.

Крепкого всем здоровья, благополучия и счастья. Пусть в ваших домах всегда царят любовь, понимание и поддержка.

**С уважением С. БИКЕТОВ,**  
глава администрации Волоконовского района  
**Н. МЕЛАНИНА,**  
председатель Муниципального совета.

## ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Среда, 3 сентября** – облачно с прояснениями, днём +25°C, ночью +11°C

**Четверг, 4 сентября** – ясно, днём +24°C, ночью +10°C

**Пятница, 5 сентября** – ясно, днём +25°C, ночью +11°C

**Суббота, 6 сентября** – облачно с прояснениями, днём +26°C, ночью +14°C

## БЕЛГОРОДСКАЯ СЕМЬЯ – МНОГОДЕТНАЯ

Ежегодно 4 сентября в Белгородской области отмечается День многодетной семьи. Эта дата связана с проведением в регионе первого фестиваля «Объединение многодетных семей Белогорья» в 2021 году. Это дань уважения родительскому труду и славным семейным традициям, которые объединяют поколения.

В Волоконовском районе немало многодетных семей, достойно воспитывающих подрастающее поколение волоконовцев. Одна из них – семья **Ольги и Владимира Водопьяновых** из с. Чапельное, которые вместе уже 20 лет. У них пятеро детей: три мальчика и две девочки. Самому старшему сыну Алексею 17 лет, Виталию – 15, Ангелине – 9, Алёне – 7, а самому младшему сыну Александру – 4 годика. В семье царят взаимоуважение и доверительное общение. Родители прививают детям трудолюбие и уважительное отношение к труду взрослых. В многочисленном семействе все заботятся друг о друге и помогают. Водопьяновых по праву можно назвать образцом для подражания.

Большинство продуктов в этой многодетной семье производят сами, благодаря большому хозяйству и своему труду. Супруги говорят: главное для них, чтобы дети понимали и помогали. И пока всё получается. Старшие сыновья – Алёша и Виталик – вместе с отцом заготавливают сено, выгоняют на пастбище коров, дают корм другим обитателям хозяйства.

Всего в хозяйстве у Водопьяновых 2 коровы, 9 телят, 18 баранов, а ещё утки, гуси, индютки и куры. Поэтому овощи, молоко, мясо и яйца – свои. Чтобы всех содержать, фермеры обрабатывают около 4 гектаров земли для сена, а огород занимает 20 соток.

В 2022 году за достойное воспитание пя-



терых детей Ольга Николаевна Водопьянова была награждена Почётным знаком Белгородской области «Материнская слава» I степени.

Многодетная мама большое внимание уделяет нравственному воспитанию детей, учит их соотносить духовные и материальные ценности, приобщает к культурным традициям, воспитывает уважение к старшим.

*«Быть многодетными родителями непросто, но в то же время приятно. В начале от-*

*ношений о большой семье мы не задумывались, но сейчас счастливы и ни капли не жалеем, что так вышло. Ведь сами выросли в многодетных семьях: у моей мамы пятеро детей, в семье мужа – четверо», –* говорит Ольга Николаевна.

Портрет семьи Водопьяновых в этом году был размещен на семейной Доске Почёта «Счастье быть вместе», как самой лучшей многодетной семьи Волоконовского района.

Подготовила **Наталья ТУМАНОВА**  
Фото **Маргариты ТЮТЮННИКОВОЙ.**

## ● 3 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

### УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

Ежегодно 3 сентября наша страна отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта дата установлена после Бесланской трагедии, в память о детях и взрослых, которые в 2004 году стали жертвами беспрецедентного по своей жестокости террористического акта.

К сожалению, жители Белгородской области не понаслышке знают о том, на что способны террористы. Уже четвертый год мы сталкиваемся с вражескими ракетными обстрелами и атаками БПЛА, которые направлены, прежде всего, против мирных граждан. Мишенью неонацистов становятся места большого скопления людей: детсады и школы, больницы, жилые дома и объекты критически важной инфраструктуры. К сожалению, гибнут и получают ранения различной степени тяжести не только взрослые, но и наши дети. Люди теряют близких, дома и имущество.

В этот день мы чувствуем тех, кто противостоит агрессии террористов: воинов Вооруженных Сил Российской Федерации, сотрудников спецподразделений. Вместе с ними, плечом к плечу, стоят бойцы региональной самообороны, подразделений «БАРС-Белгород» и «Орлан». Отважные патриоты обеспечивают общественный порядок, охраняют объекты транспортной и инженерной инфраструктуры, сопровождают пассажирские и грузовые перевозки, выезды медиков и спецтехники. Они успешно сбивают вражеские беспилотники, участвуют в разминировании.

Мы делаем многое для комплексного обеспечения безопасности наших жителей. Постоянно совершенствуем систему экстренного оповещения, увеличиваем число укрытий в общественных местах. Также защищаем социальные объекты и жилые дома антидроновыми сетками.

Горжусь, что жители Белгородской области от мала до велика с пониманием относятся к предпринимаемым шагам, сохраняют выдержку, мужественно переносят выпавшие на их долю испытания и поддерживают тех, кто оказался в трудной ситуации. Это ещё раз доказывает, что единство и солидарность всего общества, всех здравомыслящих людей – важный фактор в борьбе с терроризмом!

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор Белгородской области.

# НАШЕ БУДУЩЕЕ



**Взросление наших детей пришлось не на самое лучшее время. Много учебных дней прошло «на удалёнке», не у всех была возможность посещать кружки, секции, заниматься дополнительно наукой и творчеством. Но, тем не менее, они не сдали своих позиций – радовали своими победами в различных конкурсах и олимпиадах. Мы искренне гордимся нашими маленькими героями. Пусть их недетская закалка поможет в будущем достойно преодолевать трудности, идти вперед, добиваться поставленных целей.**

**Н**а прошлой неделе состоялось торжественное открытие обновлённой детской Доски Почёта «Наше будущее».

Ежегодно она обновляется и пополняется портретами ярких представителей юных волоконовцев, чьи таланты, высокие достижения в учёбе и спорте, творческие способности, ответственность и настойчивость становятся примером для окружающих. Свидетельства о занесении на До-

ску Почёта получили учащиеся Волоконовской средней школы № 1 Елизавета Крахмаль и Александра Филатова; семь обучающихся Волоконовской средней школы № 2: Полина Аругюнян, Дарья Васёкина, Полина Касьяненко, Виктория Логвиненко, Полина Питюкова, Дарья Халепа, Полина Шумейко; шесть представителей Пятницкой средней школы: Ольга Водопьянова, Сергей Здорик, София Каша, Юлия Рябенко, Милена Саакян, Евгения Ткач. Волчье-Александровскую среднюю школу представила Арина Буцаева, Покровскую – Дарья Тютюнникова, учащиеся Ютановской средней школы – Надежда Болдорера и Виктория Куликова. Портреты воспитанников волоконовской спортшколы Дмитрия Ильченко, Дарьи Калининой и Ксении Светочевой также заняли почетное место. Воспитанники творческих направлений тоже порадовали своими достижениями. На Доску Почёта занесены портреты Марии Евдокимовой и Таисии Потехиной (Центр детского творчества «Ассоль»), Анны Здорик (Пятницкая школа искусств), Варвары Курловой (Воло-

коновская школа искусств). Каждый из этих ребят – пример усердия и трудолюбия. От всей души поздравляем всех, кто удостоен этой высокой чести! Ваши достижения вдохновляют и доказывают, что у нашего района – светлое будущее.

Свидетельства о занесении на детскую Доску Почёта получили и два коллектива – Первичное отделение Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение первых» Ютановской средней школы (руководитель – Лариса Леонидовна Остахова) и команда Юных инспекторов движения «Внедорожник» Волоконовской средней школы № 2, руководил которой Олег Яковлевич Лихоманов.

Дорогие ребята! Вы смело берете инициативу в свои руки, воплощаете интересные проекты и идеи, делая жизнь ярче и интереснее. Особая благодарность – родителям, педагогам и наставникам, которые поддерживают и направляют детей на пути к успеху!

**Ирина ТИМОШЕВСКАЯ**  
Фото пресс-службы администрации Волоконовского района.

## КУБОК ПОБЕДЫ-2025



**Двадцать третьего августа на стадионе имени Ю.А. Гагарина состоялась футбольный турнир на Кубок Победы и призы районной газеты «Красный Октябрь».**

**Б**ывший главный редактор районной газеты «Красный Октябрь», участник Великой Отечественной войны Николай Архипович Заколотный в 1965 году, к 20-летию Великой Победы, инициировал турнир по футболу на Кубок Победы и призы от районки.

В этом году мы празднуем 80-летний юбилей Великой Победы. К сожалению, из-за оперативной обстановки не смогли провести игры в мае, поэтому они состоялись в преддверии



Дня образования района.

Надо отметить, что матчи на Кубок Победы по-особому зрелищные, по-спортивному горячие. Болельщики, особенно постоянные зрители, ветераны спорта, тоже с нетерпением ждут этих игр. Редакция газеты всегда старается изыскать финансовую возможность для проведения Кубка, ведь эта традиция была заложена главным редактором – солдатом Победы!

В этом году в розыгрыше Кубка принимали участие четыре команды: три волоконовские – «Оскол», «Факел», «ДЮСШ» и пятницкая «Виктория».

По итогам соревнований первое место заняла команда детско-юношеской спортивной школы п. Волоконовка, второе – «Факел» и третье – «Оскол».

Команда-победительница была награждена памятным Кубком, медалями и сертификатом на приобретение футбольной формы, призы

Кубка – медалями и футбольными мячами. Лучшими игроками признаны: Даниил Черкашин, Максим Пьяник, Сергей Пышный, Сергей Гиенко, Андрей Литовченко, Антон Хахалев, Илья Заздравных, Алексей Спивак, которые получили памятные статуэтки.

Спасибо всем спортсменам, принявшим участие в играх, а всем зрителям – за активную и искреннюю поддержку.

**Ирина ТИМОШЕВСКАЯ**  
Фото Натальи КОЛОМЫЦ.





## Предвыборная программа избирательного объединения «ВОЛОКОНОВСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Предвыборная программа избирательного объединения на выборах депутатов Совета депутатов Волоконовского муниципального округа Белгородской области первого созыва строится на принципах борьбы за интересы людей труда, заботе о будущем молодежи, поддержке тех, кто находится в трудной жизненной ситуации, защите малообеспеченных граждан, ветеранов, детей войны и инвалидов.

КПРФ выступает за всестороннюю поддержку участников СВО и их семей. Наши бойцы, защищающие Родину, и их близкие должны быть уверены в завтрашнем дне. Безопасность Белгородской области – наш приоритет.

Особое внимание мы уделим экономике, работающей на Победу. Наша программа предусматривает: развитие промышленности и сельского хозяйства с акцентом на импортозамещение; поддержку малого бизнеса через льготное кредитование и доступ к госзаказам; жесткий контроль цен на продукты первой необходимости; реформирование налоговой системы в интересах простых граждан.

Мы выступаем за бесплатное предоставление муниципальной земли под строительство, что позволит значительно снизить стоимость квартир. Многодетные семьи, дети-сироты и другие нуждающиеся должны получить социальное жилье без бесконечных очередей. Будем расширять зеленые зоны, сохранять существующие парки и скверы, создавать новые места отдыха.

Мы настаиваем на полном обеспечении лечебных учреждений кадрами и оборудованием, развитии профилактики и диспансеризации, доступном санаторно-курортном лечении. Особое внимание – поддержке пенсионеров и ветеранов: индексации выплат, льготам, улучшению социального обслуживания.

Образование должно оставаться бесплатным и качественным на всех уровнях – от детских садов до вузов. Будем развивать систему подготовки кадров для ключевых отраслей экономики, поддерживать молодых специалистов. Наука и инновации – основа будущего региона, поэтому необходимо укреплять связь между наукой и производством.

Недопустимо, чтобы рост коммунальных платежей

бил по карману граждан! Установим жесткий общественный контроль за обоснованностью тарифов и качеством работы управляющих компаний. Будем добиваться прозрачности в расходовании бюджетных средств, пресекать любые проявления коррупции. Власть должна быть подотчетна народу!

Мы боремся за благополучие каждой семьи, за развитие нашего региона, за справедливость и стабильность.

Во главе угла нашей Программы стоял и будет стоять человек труда. Ибо его руками создавались, создаются и будут создаваться все блага Родины. КПРФ последовательно и целенаправленно защищала и защищает трудовые интересы граждан, предлагая свой проект Трудового кодекса и изменения в действующее законодательство РФ, направленные на улучшение трудовых отношений, социально-трудовых гарантий, увеличение оплаты труда и сохранение восьмичасового рабочего дня с гарантированными выходными.

Предвыборные предложения КПРФ – в интересах каждого жителя Белгородской области!

### ПОБЕДИТ КПРФ – ПОБЕДИТ НАРОД!

Опубликовано на безвозмездной основе по результатам жеребьевки. Материал предоставлен Волоконовским местным отделением Коммунистической партии Российской Федерации.

#### ● МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

##### МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН» РЕШЕНИЕ

27 августа 2025 года № 205  
О внесении изменений в решение Муниципального совета муниципального района «Волоконовский район» от 24.12.2024 г. № 153 «О районном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

В соответствии с Уставом муниципального района «Волоконовский район», Муниципальный совет Волоконовского района **решил**:

1. Внести в решение Муниципального совета муниципального района «Волоконовский район» от 24.12.2024 года № 153 «О районном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» следующие изменения:

1) статью 1 изложить в следующей редакции: «Статья 1. Основные характеристики районного бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

1. Утвердить основные характеристики районного бюджета на 2025 год: прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета в сумме 1 953 099,8 тыс. рублей; общий объем расходов районного бюджета в сумме 1 998 699,8 тыс. рублей; верхний предел муниципального внутреннего долга Волоконовского района на 1 января 2026 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей.

Прогнозируемый дефицит районного бюджета на 2025 год в сумме 45 600,0 тыс. рублей.

2. Утвердить основные характеристики районного бюджета на 2026 и 2027 годы: прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета на 2026 год в сумме 1 853 761,5 тыс. рублей и на 2027 год в сумме 1 772 465,6 тыс. рублей; верхний предел муниципального внутреннего долга Волоконовского района на 1 января 2027 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей и верхний предел муниципального внутреннего долга Волоконовского района на 1 января 2028 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей; общий объем расходов районного бюджета на 2026 год в сумме 1 862 561,5 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 17 778,0 тыс. рублей и на 2027 год в сумме 1 781 965,6 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 37 702,0 тыс. рублей.

Прогнозируемый дефицит районного бюджета на 2026 год в сумме 8 800,0 тыс. рублей и прогнозируемый дефицит на 2027 год в сумме 9 500,0 тыс. рублей.;

2) часть 2 статьи 9 изложить в следующей редакции: «2. Утвердить распределение межбюджетных трансфертов, предоставляемых из районного бюджета бюджетам городских и сельских поселений на 2025 год в сумме 105 250,3 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 59 165,0 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 54 721,0 тыс. рублей, согласно приложению 8 к настоящему решению, из них: дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности городских и сельских поселений на 2025 год 83 011,7 тыс. рублей, на 2026 год 58 601,0 тыс. рублей, на 2027 год 54 157,0 тыс. рублей; субсидии бюджетам городских и сельских поселений на 2025 год 21 524,6 тыс. рублей; иные межбюджетные транс-

ферты бюджетам сельских поселений на 2025 год 714,0 тыс. рублей, на 2026 год 564,0 тыс. рублей, на 2027 год 564,0 тыс. рублей.»;

3) статью 10 изложить в следующей редакции: «Статья 10. Резервный фонд администрации Волоконовского района

Установить размер резервного фонда администрации Волоконовского района на 2025 год в сумме 5 000,0 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 1 000,0 тыс. руб.»

4) приложение №1 к решению изложить в следующей редакции:

5) приложение №3 к решению изложить в следующей редакции:

6) приложение №4 к решению изложить в следующей редакции:

7) приложение № 5 к решению изложить в следующей редакции:

8) приложение № 6 к решению изложить в следующей редакции:

9) таблицу № 3 приложения №8 к решению изложить в следующей редакции:

\*\*\*

##### МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН» РЕШЕНИЕ

27 августа 2025 года № 206  
О присвоении звания «Почётный гражданин Волоконовского района»

В соответствии с Положением о звании «Почётный гражданин Волоконовского района», утвержденным решением Муниципального совета Волоконовского района от 04 апреля 2014 года № 71, рассмотрев ходатайства Совета старейшин п. Волоконовка и управления культуры администрации Волоконовского района, Муниципальный совет Волоконовского района **решил**:

1. Присвоить звание «Почётный гражданин Волоконовского района»: Ковыженко Сергею Николаевичу – председателю совета Волоконовской местной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, члену общественной палаты Волоконовского района, члену Совета старейшин п. Волоконовка; Повидышу Александру Леонидовичу – преподавателю муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств имени Г.А. Обрезанова» п. Пятницкое, заслуженному работнику культуры Российской Федерации.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Красный Октябрь» и на официальном сайте администрации района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (volokonovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru).

3. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную комиссию по социальным вопросам, связям с общественностью и средствами массовой информации.

\*\*\*

##### МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН» РЕШЕНИЕ

27 августа 2025 года № 207  
О награждении Почётным нагрудным знаком «За заслуги перед Землёй Волоконовской»

В соответствии с Положением о Почётном нагрудном знаке «За заслуги перед Землёй Во-

Выборы депутатов Белгородской областной Думы восьмого созыва  
14 сентября 2025 года



## ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ

ПРИХОДИ НА ВЫБОРЫ!  
ГОЛОСУЙ ЗА СВОЕ БУДУЩЕЕ!



Печатная площадка предоставлена на бесплатной основе региональному отделению политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Белгородской области.

Публикация размещена на бесплатной основе по результатам жеребьевки.

локоновской», утвержденным решением Муниципального совета Волоконовского района от 04 апреля 2014 года № 70, рассмотрев ходатайство управления сельского хозяйства администрации Волоконовского района, профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации ОГБУЗ «Волоконовская центральная районная больница», администрации Репьевского сельского поселения, Муниципальный совет Волоконовского района **решил**:

1. Наградить Почётным нагрудным знаком «За заслуги перед Землёй Волоконовской» I степени: Носатова Сергея Владимировича, тракториста-машиниста производственного участка «Ютановский» ООО «Русагро-Инвест»; Храмову Ольгу Михайловну, врача общей практики (семейного врача) отделения общей врачебной практики (семейной медицины) поликлиники ОГБУЗ «Волоконовская центральная районная больница»;

2. Наградить Почётным нагрудным знаком «За заслуги перед Землёй Волоконовской» II степени: Чуканову Светлану Ивановну

– председателя Земского собрания Репьевского сельского поселения, члена Муниципального совета Волоконовского района Белгородской области;

3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Красный Октябрь» и разместить на официальном сайте администрации района в сети «Интернет» по адресу <https://volokonovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/>.

4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную комиссию по социальным вопросам, связям с общественностью и средствами массовой информации.

**Н. МЕЛАНИНА,**  
председатель Муниципального совета.

Ознакомиться с полным текстом документов можно на официальном сайте администрации Волоконовского района [www.volokonovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru](http://www.volokonovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru)

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).